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 بیش از 54 میلیون نفر از کالابرگ استفاده کردند

  فراخوان شیوه دوم کالابرگ
 9 قلم کالا فقط 340 هزار تومان

کالابرگ دهک هشتم تا دهم از امروز )28 
دی ماه( قابل برداشت است؛ مشمولان 
دهک دهم نیز می‌توانند مانند سایر 
دهک‌ها برای خرید یازده قلم کالای اساسی 
به فروشگاه‌های اعام شده مراجعه 
کرده و به ازای یک میلیون تومان خرید 
خود را انجام دهند. اما یک شرط مهم 
در این باره وجود دارد: لازم است ساکن 
ایران باشید. سرپرست خانوار ابتدا باید 
کدملی و شماره تلفن خود را در سامانه 
hemayat.sfara.ir وارد کند. سپس یک 
کد به او پیامک می‌شود و مشمول بودن یا 
نبودن فرد از بخش پروفایل شخصی قابل 
مشاهده خواهد بود. پس از اتمام مرحله 
بررسی درخواست، اعتبار حساب او شارژ 
خواهد شد.بر اساس اعلام وزارت کار تا 
ساعت ۱۲ شب جمعه، ۲۶ دی ماه، بیش 
از ۵۴ میلیون کالابرگ الکترونیکی توسط 
مردم برای خرید کالاهای اساسی استفاده 
شده که ارزش معاملات آن معادل ۵۱ هزار 
میلیارد تومان بوده است.‌ بر اساس این 
گزارش، چهار قلم کالای اساسی که به 
ترتیب بیشترین میزان خرید را داشته‌اند 
غ  شامل برنج، حبوبات، گوشت قرمز و مر
می‌شوند. در کنار این موضوع، وزیر تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی خبری دیگر را نیز اعلام 
کرده است. او گفته است: »شیوه دوم 

کالابرگ با صدور فراخوانی کلید می‌خورد.«

 9 قلم کالا فقط 340 هزار تومان
بر اساس سخنان احمد میدری در 
گفت‌و‌گوی تلویزیونی، طبق مصوبه اخیر 
دولت و آیین‌نامه ۲۳ دی مبنی بر شیوه دوم 

کالابرگ فراخوانی می‌دهیم تا کسانی که 
می‌خواهند از شیوه جدید استفاده کنند، 
از طرح مطلع شوند. بر اساس این طرح، 
۹ قلم کالا در این سبد به مبلغ ۳۴۰ هزار 
تومان ارائه خواهد شد. این ۹ قلم شامل 
غ، ماکارونی، برنج، قند و  غ، مر تخم‌مر
شکر، شیر، ماست، پنیر و روغن است که به 
هر نفر داده می‌شود. قیمت کالاهای تعیین 
شده نیز در ماه‌های آینده ثابت خواهد 
ماند. برای برخی از کالاها هم برنامه‌ریزی 
کردیم که ان‌شاءالله در ماه‌های بعد هم 
بتوانیم قیمت‌ها را با تغییرات بسیار اندک 

داشته باشیم. «

 سهمیه ماهانه هر نفر 
در شیوه دوم کالابرگ 

روش دوم کالابرگ به صورت کالایی و با 
قیمت مشخص، برای نوبت دوم از بهمن 
ماه ۱۴۰۴ آغاز می‌شود. بر این اساس، 
متقاضیان روش دوم کالابرگ باید از 
یکشنبه ۲۸ دی، لغایت جمعه )۱۰ بهمن( 
با شماره‌گیری کد دستوری #۱۴۶۳*۵۰۰* و 
انتخاب گزینه ۵ )روش دوم کالابرگ(، کد 

ملی سرپرست خانوار و کد پستی محل 
سکونت را ارسال کنند تا روش دوم کالابرگ 
برای آنان برنامه‌ریزی و منظور شود. روش 
دوم شامل ۹ قلم کالا با وزن مشخص به 
ازای هر نفر است. وزن کالاهای روش دوم 
غ ۱.۵ کیلو  کالابرگ به شرح زیر است: مر
غ ۱ کیلو  گرم، روغن ۸۱۰ گرم، تخم مر
گرم، برنج ۱ کیلو گرم، قند و شکر ۵۰۰ گرم، 
ماکارونی ۷۰۰ گرم، شیر کم چرب بسته 
نایلونی ۹۰۰ گرم، پنیر یو اف ۴۰۰ گرمی، 
ماست کم چرب ۹۰۰ گرمی. همچنین، 
متقاضیان با پرداخت بین ۳۰۰ تا ۳۵۰ هزار 
تومان می‌توانند این بسته را دریافت کنند. 
این اختلاف قیمت بستگی به نوع برنج و 
غ منجمد و یا کشتار روز دارد. قیمت  یا مر
دقیق باید توسط فروشنده به خریدار اطلاع 
داده شود. هر خانوار می‌تواند اقلام نامبرده 
را یکجا در یک فروشگاه طرف قرارداد یا هر 
کدام از اقلام را در فروشگاههای مختلف 
و در زمان متفاوت خریداری کند. در این 
زمینه محدودیتی وجود ندارد. قیمت و مبلغ 
پرداختی برای دوره سه ماهه بهمن، اسفند و 

فروردین ثابت خواهد ماند.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در تشریح 
جزئیات طرح جدید تنظیم بازار گفت: 
»در این طرح به میزانی که یک فروشگاه 
کالا را عرضه می‌کند، بخشی از قیمت را 
مردم پرداخت می‌کنند و بخش دیگری 
را دولت به فروشگاه‌ها پرداخت می‌کند. 
در واقع مشخص می‌شود که هر فروشگاه 
به چه میزان یک کالا را عرضه کرده و به 
همان میزان از طریق انبارهای شرکت 
بازرگانی دولتی یا بخش خصوصی که آنها را 
عرضه می‌کند و در اختیارشان قرار می‌دهد، 
ما تسویه می‌کنیم.‌«وی افزود: »بنابراین 
مشکلی که در واقع کالاها را با دلار ۱۱۲ هزار 
تومان می‌گیرند که باید با قیمت‌های 
مشخصی عرضه بکنند، اما با قیمت‌های 
بالاتر عرضه می‌شود، این مشکل برطرف 

خواهد شد.«

 استقبال از خرید با کالابرگ
 میدری ادامه داد️: »تاکنون بیش از ۵۰میلیون 
نفر به ۱۲۰ هزار فروشگاه برای خرید از محل 
کالابرگ مراجعه کرده و بدون ازدحام خرید 
خود را انجام داده‌اند. اگرچه در برخی اقلام 

  رکوردزنی شیرین‌سازی 
 و انتقال گاز

 به شبکه سراسری
 مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران 
اعلام کرد: »شیرین‌سازی و انتقال گاز 
به شبکه سراسری کشور رکورد زد، این 
مقدار که پارسال روزانه ۸۸۰ میلیون 
مترمکعب بود، امسال در همین بازه 
زمانی به ۸۸۲ میلیون مترمکعب 

رسیده است.«
به گزارش شرکت ملی گاز ایران، 
سعید توکلی، مدیرعامل شرکت 
ملی گاز در چهاردهمین نشست 
هماهنگی سوخت زمستانی گفت: 
میلیون   ۱۶۲.۱ امسال  دی   ۲۳ «
مترمکعب گاز به نیروگاه‌ها تحویل و 
با این عملکرد، رکورد تحویل گاز به 
این بخش برای چندمین بار متوالی 

در امسال شکسته شد.«
معاون وزیر نفت در امور گاز به 
عملکرد این مجموعه اشاره کرد و 
گفت: »با وجود اینکه از شهریور 
امسال به صورت میانگین، نسبت 
به پارسال حدود یک درجه دمای هوا 
سردتر شد و مصرف خانگی با جذب 
۷۰۰ هزار مشترک تازه، به ‌صورت 
میانگین، ۲۳ میلیون مترمکعب در 
روز بیش از پارسال بود، اما با تلاش 
تمام کارکنان، هیچ‌گونه قطعی گاز در 

هیچ بخشی نداشتیم.«
او با بیان اینکه از ابتدای سال تا 
۲۱ دی‌ ۱۴۰۴، بیش از 3 میلیارد و 
۲۰۰ میلیون مترمکعب گاز بیشتر به 
نیروگاه‌ها و دست‌کم یک میلیارد و 
۵۰۰ میلیون مترمکعب گاز بیشتر به 
صنایع تحویل داده‌ایم، ادامه داد: 
»اما این موضوع به معنای بازگشت 
اوضاع به حالت عادی نیست، 
بلکه این دستاورد تنها با تلاش 
کارکنان و مدیریت صحیح مصرف 
امکان‌پذیر شده، بنابراین نباید 
دچار ساده‌انگاری شویم. موفقیت 
حاصل‌شده، نتیجه عملکرد درست 
در تمام بخش‌های تولید، انتقال و 

توزیع گاز است.«

گزارش

گروه اقتصادی

کمبود داشتیم.« میدری افزود️: »با توجه به 
مذاکرات گسترده با تولیدکنندگان لبنیات، 
در چهارچوب طرح جدید کالابرگ کالاهای 
اصلی و پرمصرف لبنی شامل شیر کم‌چرب، 
ماست و پنیر را با قیمت ثابت تا پایان 

فروردین عرضه خواهیم کرد.«
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با اشاره به 
پرداخت یک میلیون تومان کالابرگ به ازای 
هر شخص تأکید کرد: »برآورد ما این بود که 
قیمت‌ها حداکثر ۵۰۰ هزار تومان افزایش 
می‌یابد؛ اما سؤال این بود که در افزایش 
نرخ کالاها اغلب هزینه حمل و توزیع نیز 
افزایش می‌یافت. در حالی که ارتباطی با هم 
ندارند و بر همین اساس طبق مذاکرات، 
نباید این ارقام هم افزایش یابد و این به 
معنای ورود شوک همگانی به تمامی کالاها 
بود.«وی اضافه کرد: »تولیدکنندگان بدانند 
اگر قیمت‌ها را با این منطق افزایش دهیم، 
با کاهش مصرف روبه‌رو می‌شویم که منجر 
به کاهش کالری و کمبود مواد مغذی برای 
مردم می‌شود و مشکلاتی را در پی دارد و این 
به ضرر خود تولیدکنندگان است.«میدری 
توضیح داد: »مدیریت این شرایط در تمام 
واحدهای تولیدی امکان پذیر است. ما از 
طریق همکاری بین شبکه تولید، تأمین، 
توزیع و حمل‌و‌نقل مدیریت هزینه را به 
دست می‌آوریم.« وزیر تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی با بیان اینکه مردم در انتخاب 
کالاهای اساسی حق انتخاب دارند، گفت: 
»آنها از ابتدا باید اعلام کنند که از کدام کالا 
برای ماه بعد می‌خواهند استفاده کنند. 
اما در شیوه جدید دولت اعام می‌کند 
که می‌توانند اعتبار یا کالای مد نظر خود را 
متناسب با قیمتی که دولت معین می‌کند، 
تهیه کنند.«وی در خصوص رفع مشکل 
تأمین و توزیع حجم انبوه کالا در فروشگاه‌ها 

اذعان کرد: »وزارت جهاد با همکاری بخش 
خصوصی کالاها را تأمین می‌کند و بخش 
خصوصی این کالاها را در فروشگاه‌ها عرضه 
می‌کند؛ اما این فروشگاه‌ها باید نرخی که 
دولت تعیین می‌کند را رعایت کنند که در 
غیر این صورت دستگاه پوز آن فروشگاه 
غیر فعال می‌شود.«وزیر تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی گفت: »یکی از اقام مؤثر در 
افزایش قیمت‌ها بحث بسته‌بندی بود که 
این موضوع در مذاکره با صنایع پلیمری 
مرتفع شد.«وی با بیان اینکه اکنون در سبد 
کالابرگ فقط محصولات لبنیاتی صنایع شیر 
ایران عرضه می‌شود که ۲۵ درصد بازار را در 
اختیار دارد، تصریح کرد: »در صورتی که باقی 
تولیدکنندگان خواهان عرضه محصولات 
خود در قالب سبد کالا هستند، باید قیمت 
تعیین شده از سوی دولت را رعایت کنند.«

میدری در مورد زمان اجرای حذف ارز 
ترجیحی و انتقال آن به انتهای زنجیره 
تولید و مصرف کننده افزود: »در یک 
اجماعی که پژوهشگران و اساتید دانشگاه 
صنعتی شریف انجام دادند، این موضوع را 
به عنوان یک راه‌حل ضروری برای اصلاح 
اقتصاد ایران معرفی کردند.«وی با بیان 
اینکه سیگنال حذف ارز ترجیحی خود 
موجب احتکار و افزایش قیمت کالاهای 
اساسی می‌شد، یادآورشد: »گفت‌و‌گو در 
مورد این سیاست‌ها و تداوم آن می‌تواند 
راهگشا باشد.«میدری اعلام کرد: »۱۸ دی 
آیین‌نامه جدیدی در دولت در خصوص 
تعیین تکلیف یارانه حذف‌شدگان تصویب 
شد که طبق آن معترضان پس از بررسی به 
لیست دریافت کنندگان باز می‌گردند و ما 
به صورت قطعی تعیین می‌کنیم که یارانه 
چه کسانی قطع خواهد شد که جزئیات 

آن به مرور اعلام می‌شود.«

دولت با تصویب یک آیین‌نامه جدید، یارانه ۵۰ درصد از کسانی که به 
حذف یارانشان اعتراض کردند را وصل کرد. طبق اخبار رسیده به فارس، 
دولت ۱۸ دی ماه امسال آیین‌نامه جدیدی را تصویب کرده که بر مبنای 
آن یارانه ۵۰ درصد معترضان به حذف یارانه به طور خودکار وصل خواهد 
شد.طبق اعلام قبلی دولت ۹۰۰ هزار نفر نسبت به حذف یارانه‌شان در 
قالب سه دهک بالای درآمدی معترض شده و این اعتراض را در درگاه 
مرتبط ثبت کرده بودند.‌ طبق آیین‌نامه جدید دولت، یارانه ۴۵۰ هزار نفر 
کسانی که در دوره اخیر یارانه‌شان حذف شده شده برقرار شده است و 
اطلاعات مابقی معترضین هم به سازمان امور مالیاتی داده می‌شود تا بر 

اساس روش‌های درآمد قطعی مورد بررسی واقع شود.

برش

خبر خوب دولت برای معترضان به قطع یارانه‌
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